

2月17日,郑州商品交易所棉花期货合约创下每吨34870元的历史新高。现在看来,这一“峰值”将在一段时期内难以突破。

本周一,市场传闻国家将下调进口关税和纺织业出口退税,刺激棉花期货价格大跳水,领跌大宗商品。而全球棉花种植面积将增加已成业内共识,下游涉棉企业库存压力大,产品销售不畅,现货价格继续下跌。

业内人士分析,若我国继续加息,则大宗商品价格或将迎来熊市。

晚报记者 徐刚领/文 马健/图

棉花价格终于跌了

本周一、周二郑州商品交易所棉花期货主力合约CF109合约连续下跌。昨日,虽然CF109合约盘中一度展开了强劲反弹,但是尾市快速回落,报收于28730元,较周二仅仅上涨了5元。

据了解,此次引起棉花期货下跌的主要原因在于,市场近日传闻国家将下调进口关税和纺织业出口退税,刺激大宗商品回调。

国内现货也跌了。3月28日,中国棉花价格指数为每吨30528元,跌14元。3月29日,中国棉花价格指数为每吨30456元,跌72元。

不仅如此,外盘跌得也不轻。洲际交易所(ICE)棉花期货周一收于跌停。部分交易商认为,部分投资者预计棉花期货将在未来几周下跌,判断依据是全球棉花种植面积增加。一份调查显示,美国棉花种植面积有可能达5年高位1321万~1324万英亩,较2010年的1104万英亩高出近20%。

“软商品”走出了“硬行情”

去年棉花是商品市场上涨幅最大的品种,可谓“软商品”走出了“硬行情”,棉花期货一度从每吨18000多元,飙升到每吨33600元,涨幅高达70%。

进入今年,棉价经过短暂回调后再度上冲。今年2月17日,郑商所主力棉花合约CF109最高达到每吨34870元。棉花期货合约创出了2004年6月1日棉花期货挂牌上市之后的天价。

全球商品价格也是持续飙升。今年2月,纽约商品交易所棉花期货价连续上攻,主力3月合约更是创下150年来历史新高。



棉花期货跳水 领跌大宗商品 大宗商品价格或将迎来熊市

纺织品出口形势仍不乐观

河南省一直是国家重要的纺织工业基地和棉花种植大省,棉花种植面积占全国的1/10,产量占全国棉花产量的8%。在河南省政府确定的五大战略支撑产业中,纺织工业占其一。

昨日,河南省光大纺织进出口有限公司负责人蔡先生说,虽然近期棉花价格有所回落,但是仍然处于高位。棉价高企,对于中下游的企业影响很大,纺织品出口形势仍很严峻。我国南方一些纺织企业,近年来就在向内地进行产业转移,以应对不断上涨的成本,这里面既包括原材料的成本,也包括用工的成本。

“就我们公司而言,今年的出口形势比去年好一些。但是,整个行业还不乐观。纺织品出口,一方面受到棉花价格上涨、产品成本增加的困扰,另一方面受到人民币汇率不断升值的困扰。”蔡先生说,在美国市场,以前商店里的纺织品大部分都是中国出口的,现在则被越南、印度、巴基斯坦、孟加拉国等国抢走了不少的份额。

记者了解到,反映现货市场变化的中国棉花价格指数,2010年初为每吨1.5万元左右,今年3月28日为每吨30528元,涨幅翻番。

无疑,棉花价格高位运行给棉纺厂、服装企业、服装品进出口企业的经营都带来了诸多影响。今年形势也存在着较大变数。棉花价格上涨速度太快,波动幅度太大,导致市场信心不足,客户对下订单产生疑虑;劳动力、能源等成本的不断上升,也是对纺织企业生存环境的挑战。

据悉,虽然当前正值棉花需求旺季,但棉花下游产业需求呈现旺季不旺的现象。

棉花增产将抑制涨价

由于棉花价格持续上涨,棉农的种植意愿增强,棉花今年的产量有望增加。

2月底,农业部种植意向调查显示,2011年全国植棉意向增幅5.4%,其中长江流域增长5.7%,黄河流域7.7%,西北流域2.1%。目前农业部正积极申请生产扶持政策,以提高棉农积极性,增加单产。作为产棉大区,新疆维吾尔自治区预计棉花种植面积2300万亩,增幅5%。

国际市场也是如此,本月底美国农业部将公布棉花种植面积预估数字,此前市场预计美国2011/12年度美棉种植面积将达到1300万英亩,同比增长18.2%;预计收获面积1160万英亩。如每英亩单产810磅(每亩60.75公斤),总产将达到1950万包(424.6万吨),同比增加6.6%。

显然,棉花产量有望增加将抑制价格的上涨。

棉花牛市是否结束?

有业内人士认为,纽约棉花价格经历了一轮大牛市,但目前来看,其涨势难以再持续了。棉花播种面积增长,加上食品和燃料价格高企,服装需求退居次要地位了。

昨日,资深棉花期货炒手老王说,从基本面情况来看,随着我国通货膨胀得以有效控制,以及棉花种植面积恢复性增加,后市棉花价格上涨有难度,但是,即使下跌,期货价也很难再回落到一吨20000元之下。

“这段时间,即使涨,也只能是反弹了。”金鹏期货经纪有限公司中南区总经理刘文永表达了鲜明的看空观点。

耳鼻喉微创诊疗季

微创手术优惠500元

4月1日——10日

妈妈的鼻炎病又犯了!
因为小区的花香,

又让她鼻子难受了! 每年春天都是这样。

妈妈不能吃鱼虾,
妈妈不喜欢小狗狗,
这些都会让她的鼻子很不舒服,

我也很难受!
看见妈妈头疼,
知道曙光医院能治好鼻炎,

明天我就和妈妈一起去……



河南曙光中西医结合医院
省、市医保、新农合医疗定点医院

咨询热线: 0371-6352 3333
地址: 郑州市文化路73号 (省财经学院对面)

我们精通ENT内窥镜、喉内镜下运用低温等离子技术、德国鼻切割系统进行微创诊疗,但我们更提倡安全有效的现代中医治疗。